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■協会長挨拶 （上野 協会長） 

●みなさんこんばんは、早いもので明日から 12 月となり今年も残すところ 1か月となりました。コ

ロナ感染者については徐々に増加しており第 8波に入った模様です。大阪も間もなく 1万人を超え

る勢いですので、くれぐれも感染には注意していただきたいと思います。11月 27日（日）に開催

されました大物名人戦は、たいへん良い天候の中で行われましたが、水温が高く好結果とはならな

かったようです。参加された皆さんお疲れ様でした。12月 11 日（日）に開催する兵庫協会との合

同納竿大会で今年の行事は全て終了となります。本年最後の大会ですので、頑張っていただきたい

と思います。 

また、12月 4日（日）には連盟の拡大常任理事会が開催され、来年度の行事予定等が決定されま

す。連盟行事の決定に伴い、協会の来年度日程等を 12月理事会にて提案させていただきますの

で、審議の程よろしくお願いします。 

■協会秋季大会表彰について （PJ：サーフスキッパーズ 湯浅会長） 

●今年の秋季大会は、釣り開始時間を前日の 13 時からに変更しましたが、会員の方からのご意見等

はございましたか？ 

 ≪意見≫ 

 ・夜間、現地で仮眠が取れて翌日に疲れがあまり出なかったので大変良かった。 

 ありがとうございます。また、来年度の大会の参考にしていただければと思います。 

●各入賞者に対し賞品が授与された。     ≪ 拍 手 ≫ 

●団体優勝のサーフスキッパーズさまには来年度の初釣り大会の PJをお願いします。≪ 拍 手 ≫ 

■全日本 SC選手権大会報告について （上野 協会長） 

●大阪協会からは 6名の方が参加されました。結果は、5種目-Aで、大阪アングラーズの沢田さんが

3位、同じく中野さんが 4位。ST-Bで、貝塚サーフの樋口さんが 3位。ST-Cで、貝塚サーフの外山

さんが 2位、同じく槌谷さんが 5位に入賞されました。 

■大物名人戦結果について （湯浅 大物部長） 

●名人戦参加の方お疲れ様でした。現在結果集計中ですが、52名のエントリーがあり、当日は欠席者

3名で実参加者は 49名でした。天候はたいへん良かったのですが、結果はあまり良くはなく、審査

提出者は 22名で、異種 2匹を揃えるのに苦労されたみたいでした。12月理事会にて詳しい結果な
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らびに表彰を行います。 

■連盟提出議案について （上野 協会長） 

●各協会より提出された議案です。各議案については、12月の連盟拡大常任理事会にて審議される予

定です。結果については、12月理事会にて報告します。 

 ○兵庫協会 

  ①2023年以降の全日本キス・カレイの受付け廃止 

 ○大分協会 

  ①全日本キス・カレイでの竿数制限の変更 

   現在 3 本の制限となっているが、5本までの制限に変更する。 

  ○北陸協会 

   ①大物システムを活用し、会員名簿の管理の簡素化。 

   現行の大物システムを利用して、各クラブの会員登録等の簡素化を図る。 

   ②大物申請を各個人で行い簡素化する。 

   ③連盟会議をリモートで実施する。 

 ○大阪協会 

  ①大物申請で各クラブが入力されたものが、一覧表で出るようにできないか。 

 ○連盟本部 SC部 

  ①SC資材（テーパーライン、2号糸、錘）の積極的な購入。 

   コロナまん延による SCイベントの中止により、SC資材の販売が減少し、SC部資金が非常に厳

しい状況となっているので、資材購入の協力をお願いします。 

 ○全キス、カレイの入賞バッジを廃止し、ピンオンリール（胸に付けハサミ等を付けるもの）に変

更する。 

■今年度の大物申請について （上野 協会長） 

●今年度の大物申請は 12月 10 日までの釣魚に限ります。従って、12月 11日（納竿大会）での釣魚

については申請できないので、来年度の申請となります。12 月理事会での大物申請は、12月 10 日

以前に釣れたものとします。入力間違いが無いようお願いします。 

■キス段位申請について  （キス段位制担当 伊達） 

●本年、キス釣り大会が開催されましたので、キス段位の進級、昇段される方は、12月理事会にて

申請書および申請金を伊達まで提出願います。 

■全日本カレイ成績について  （上野 協会長） 

●昨日、連盟より成績表が届きました。連盟の HPにも掲載されておりますので、一読をお願いしま

す。 

 本賞の部では、1位、2位、4位、6位に大阪協会の会員が入賞されております。 

 

 

以 上  

 

 


